



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Н А К А З

05.10.2020

м. Чернігів

№ 311

*Про внесення змін до наказу
УОЗ ОДА від 01.10.2020 №305*

Керуючись п.5.4. п.5, п.6.9. п.6. Положення про Управління охорони здоров'я, затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 19 листопада 2019 № 665, у зв'язку з проходженням ретестування клінічних лабораторій КНП «Бахмацька центральна районна лікарня» та КНП «Козелецька центральна районна лікарня» на виявлення імуноглобулінів М та G до SARS-CoV2, з метою координації та оптимізації роботи щодо надання своєчасної та якісної медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до додатку 2 «Схема скерування забору зразків матеріалу для ІФА-тестування на COVID-19 за адміністративно територіальними одиницями» наказу Управління охорони здоров'я від 01.10.2020 №305 «Про проведення лабораторного тестування призовників», виклавши його новій редакції, що додається.

Відтепер

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. начальника Управління

В.ПУЛІН

Додаток 2
до наказу Управління
охорони здоров'я
01.10.2020 № 305

СХЕМА
скерування забору зразків матеріалу для ІФА-тестування
на COVID-19 за адміністративно територіальними одиницями

Заклад охорони здоров'я	Адміністративно - територіальна одиниця
Управління охорони здоров'я Чернігівської міської ради	м. Чернігів
КНП «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М.Галицького»	Борзнянський, Ніжинський райони, м. Ніжин
КНП «Прилуцька центральна міська лікарня»	Варвинський, Ічнянський, Срібнянський, Прилуцький райони, м. Прилуки
КНП «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області»	Корюківський, Коропський, Новгород – Сіверський, Семенівський, Сновський, Сосницький райони
КНП «Чернігівська центральна районна лікарня»	Городнянський, Куликівський, Менський, Ріпкинський, Носівський, Чернігівський райони
КНП «Бобровицька центральна районна лікарня»	Бобровицький район
КНП "Бахмацька центральна районна лікарня"	Бахмацький район
КНП "Козелецька центральна районна лікарня"	Козелецький район

Головний спеціаліст відділу
організації медичної допомоги
та мобілізаційної роботи Управління



Т. ЛАДОНЬКО